
Séance “état des lieux”
-

ETAPE 1



  Travail ind.      Travail-groupe      Mise en commun      Vidéos         À écrire                Tests-Moodle            Quizlet        Docs à lire          Prérequis        PARCOURS AUTONOME

 

PARCOURS OBLIGATOIRE     Consignes            Ressources       Chef d’oeuvre         En binômes           Suivre le plan de travail

Compétences travaillées : 

a) compétence d’écrivain 
b) compétence de lecteur 
c) compétence de méthodologie 

         

Plan de travail et de progrès-parcours 2 

ETAPE 1

          Consignes : suivez et appliquez les consignes suivantes.        

A.                  Suivre le plan de travail n°1 : 

ETAPE 2

Consignes : suivez et appliquez les consignes suivantes.        

B.                  Suivre le plan de travail n°2 :  

https://tinyurl.com
/y9yp9b3d

Thématiques du parcours : le voyage et l’aventure : pourquoi aller vers l’inconnu ? + Imaginer des univers nouveaux  
 

Do1-E1

Do1-o1

Do1-o3

Do2-Co1

Do2-Co1

https://tinyurl.com/y9yp9b3d


Compétences
Itinéraire obligatoire

Travail individuel Travail en îlot Mise en commun-classe

La poésie, pour moi, c’est ? 

Do1-E1

Do1-o1

Activité(s)

http://tinyurl.com
/l32j9g9

Temps

5’ 5’

a-Échanger les idées dans le 
groupe.
b-Le scribe reprend en note, sur 
une feuille, les idées du groupe. 

2

ÉTAPE 

1

L’orateur rapporte les idées du 
groupe à la classe. 

5’ 3

Carte mentale : la poésie 
pour les 503, c’est ? 

3’7

Supports : ……………………………………... Titre de la séance : ……………………………………………………………………………………………………………….
Domaine et compétences : …………………………………………………………………………………………………….
Objectifs : …………………………………………………………………………………………………………………………..

Plan de travail n°1-séance/état des lieux-parcours 2

Ecrire (feuille ) un poème de 2 
strophes sur le sujet de votre 

choix  

15’

4

Que pouvons-nous dire des 
poèmes créés ? (sujet-forme etc.)

5’ 6

10’

Lecture des poèmes à la classe 5

Mise en commun des cartes 
mentales  8

5’

A la lumière des différentes 
étapes de cette séance, de quoi 
va-t-il être question lors de ce 
parcours d’apprentissage ? 

3’
9

Do1-o3

Travail en binômes

Compléter le titre du plan de 
travail n°1 

3’

Compléter la présentation de la 
séance (feuille de classeur) + 

fiche mémo du parcours 2

3’1011 5’

Do2-Co1
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b-Le scribe reprend en note, sur 
une feuille, les idées du groupe. 
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ÉTAPE 

1

L’orateur rapporte les idées du 
groupe à la classe. 

5’ 3

Carte mentale : la poésie 
pour les 503, c’est ? 

3’7

Supports : prérequis Titre de la séance : état des lieux et prérequis 
Domaine et compétences : Do1: O1-O4-E1
Objectifs : faire état des conceptions initiales des élèves sur le 
genre poétique

Durée : 1 heure
Tâche complexe : écrire un poème à l’aide de 
ses conceptions initiales sur le genre 
poétique 

Plan de travail(1)-séance/état des lieux-parcours 2

Ecrire (feuille) : 1 strophe de 4 vers 
ou 1 paragraphe de 4 lignes sur le 

sujet de votre choix  

15’

4

Que pouvons-nous dire des 
poèmes crées ? (sujet-forme etc.)

5’ 6

10’

Lecture des poèmes à la classe 5

Mise en commun des cartes 
mentales  8

5’

A la lumière des différentes 
étapes de cette séance, de quoi 
va-t-il être question lors de ce 
parcours d’apprentissage ? 

3’
9

Do1-o3

Travail en binômes

Compléter le titre du plan de 
travail n°1 

3’

Compléter la présentation de la 
séance (feuille de classeur) + 

fiche mémo du parcours 2

1011 5’

Do2-Co1
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